TecroBasi KOHTPOJIbHAsA padoTa 0 MaTeMaTHKe 3a Kypc 8 kiiacca
Bapmanr 1.
Yacrs 1.

Moovav «Anzeopay.

1). Haiigure 3HaueHue BoipaxkeHus: ,/0,36-81

1) 0,54 2)5,4 3) 54 4) 3,6
2
2). BoinonHuTe yMHOXKEHHE a’b . 4_(:2
12c ab
a b 1 a
1) — 2) — 3) = 4) —
) 3ab ) 3a ) 3 ) 3b
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4). YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY rpadukamu QyHKIUEH U GOpMyIaMu, KOTOPBIC UX 3a/1a10T
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B Tabnuue nox kaxxaoi OykBoil yKa)kuTe COOTBETCTBYIOLIUI HOMED.
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Mooyab «I eomempusy

5). Haiigure runorenysy tpeyroipanka ABC, n3o0pakxeHHOTO Ha pHCYHKE
) 7 25 325  4)49 A 2 ®
6). OmuH U3 yrinoB napamuienorpamma 46°.
HaiinuTe Gonpiuii U3 yrioB napasuienorpaMmma.
1) 134 2)154 3) 92 4) 144

7). B tpanertunn ABCD, n300paxxeHHO#H Ha pUCYHKE,
Beicota BH =4. AD =8, BC =2 cMm. Hatigure
IUIONIA b TPANeUnun

1) 40 2)20 3)32 4)64

Yacrts 2.

Mooyab «Anzeopa»

8. Pemmre ypaBuenne 2x°+x—3=0
9. Pemmre HepaBeHcTBO  3(X—2) —5(X+3) > X



Mooyab «I eomempusy

10. Vcrionb3ys AaHHBIC, IPUBEICHHBIC HA PUCYHKE,
HaiauTe mmpuny AB o3epa.

11. Touka KacaHusi OKPY>KHOCTH, BIIMCAHHOM B PaBHOOEPEHHBIN TPEYTOIbHUK, ACTUT OJHY U3
OOKOBBIX CTOPOH Ha OTPE3KH, PaBHBIE 5 ¢M H 6 cM, cuMTas OT OCHOBaHUsA. Haliure nepumMerp TpeyrojibHUKa



Bapmuanr 2.
Yacrs 1.

Moovav «Anzeopay.

1). Haiiaure 3naueHue BepaxkeHus: /0,64-25
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3). Pemmre ypasrenue: X° —9=0
1) kopHeli HeT 2)9 3) =33 4) 3
4). YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIY rpadukamu GyHKIUN U GOpMysiaMu, KOTOPBIE UX 3aaf0T
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B tabnune nox kaxaoi OykBoil ykakuTe COOTBETCTBYIOLINI HOMED.
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A
Mooyny «l eomempusy 6
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5). Haiigure runoteny3y Ttpeyrojibanka ABC, n300pakeHHOro Ha pHCYHKE. c 8
1) 14 2) 10 3) 100 4) 24
6). HaiinuTe Tymoii yroy napajuienorpamma, €ciii €ro ocTpblid yroi paseH 40°.
1)140 2)120 3)130 4) 150 8
7). B npsimoyroneanke ABCD, u3o0paxeHHOM Ha pucyHke, AD=8. 10_ FE
Haiinure miomanp npsMoyroiasHuKa, eciiu quaronans AC = 10. ///
1) 28 2)80 3)48  4)40 A—s

Yacrs 2.

Mooyas «Anzeopay

8) Pemmre ypaBuenue 5x° +3x—2=0
9) Pemmte HepaBencTBO  2(X+2) —4(X—3) <2X



Mooyab «I' eomempus)

10) Yemosek pocrom 1,6 M crouTt Ha pacctossHum 19
1IaroB OT ctoyiba, Ha KOTOPOM BHCHT (HOHAPH.
TeHb yenoBeKka paBHa 4eThIpeM Inaram. Ha kakoi
BBICOTE (B METpPax) pacmoiioxkeH GpoHaps?

4 mara 19 miaros

11) U3 cepenunbl D croponst BC paBHOcTOpoHHEro Tpeyroibhuka ABC mpoBenen nepneHaukyssip DM k
npsimoit AC. Haiinure AM, eciiu AB = 8.



OTBETHI K KOHTPOJIBHON paboTe

Bapuanr 1
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2 4 3 321 2 1 2 lu-15 |(-0;-7) |27,5|32
Bapuant 2
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2 3 3 231 2 1 3 -1u-04 | (4;+0) 92 |6

Kputepum K 3agaHuam 8-11:

3a MOJTHOCTHIO PEIICHHOE 3aJlaHue — 2 0ajuia, eCiIu €CTh BRIUUCIUTEIbHAs ommuoKa - 1 6as.
IIxajga oneHNBaHUSA UTOTOBOI'0 TECTA 3a 7 KJjacce

3apaHua 1-7 -1 6ann, 3apgaHusa 8-11 -2 6anna. MakcumanbHbin 6ann -15 .

Onenka Banasi
5 (oTM4HO) 14-15
4 (xoporto) 10-13
3 (YIOBJIETBOPHUTEIIHHO) 6-9
2 (HEey1OBJIETBOPUTEIIBHO) 56 OanioB U MeHee

NOKYMEHT NOANMUCAH 3/IEKTPOHHOIA
NOANUCHIO

I CBEAEHMA O CEPTUDUKATE 30N
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Bnageney, JleoHTbeBa EneHa BanepbAHoBHA
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